



春节游预订升温 热门线路价上涨

□本报记者 高文婷

春节将近,旅游过年成了继返乡团圆、回家探亲的新“年俗”。记者近日从市内多家旅行社了解到,目前春节国内游、出境游市场预订升温,尽管春节假期旅游线路价格均出现不同程度的上涨,但这并未阻挡消费者旅游过年的步伐。



海岛风光(资料图片)

旅游过大年 追求品质游

“春节期间正是外出旅游的好时候。”前来报社咨询春节出游的金玲,决定参加由本报旅游俱乐部与南阳康辉国旅联合推出的越南游活动,去越南下龙湾过春节,体验这个充满异域风情的地方,过一个别样的新年。

南阳康辉国旅负责人周静说,近年来,旅游度假已成为人们新的过年方式和重要的消费支出项目,在需求量迅猛增长

的同时,人们对春节旅游的品质要求也越来越高。从预订情况看,国内长线方向,海南、云南、广东、福建、黑龙江等地受到较多用户的青睐;出境方向,泰国、越南、日本、美国、法国等地受追捧。目前,部分热门产品已提前售罄,人气酒店也是一房难求。

记者了解到,虽然热门目的地与往年相比变化不大,但在具

体的产品需求方面却发生了较大改变,消费者对高品质度假产品的需求增幅明显。“在旅游消费升级的大背景下,品质游大势所趋,消费者希望每一个环节都能有更好的服务。”周静表示,每年春节4至5人的全家出游较多,今年春节由亲朋好友组成的多个家庭一起出游的订单大幅增长,游客对价格的敏感度不高,更追求产品的品质和服务。

热门线路忙 价格略上涨

“随着春节旅游人气持续上升,出游价格略有涨幅,一般来说比平时涨两到三成。”南阳阳光旅行社负责人陈建军说,从出游报名和咨询的情况来看,目前热门的海岛目的地三亚预订人数较多。同时,也有一些目的地价格较为平稳,成为国内游性价比较高的出游选择。有数据显示,小众目的地如日喀则、西塘、

香格里拉等地度假产品报价出现了负增长,堪称春节出游选择性性价比之最。同期对比,有的雪乡线路价格不涨反降。

此外,相比于国内各大酒店春节期间价格高涨,游客也可选择一些民宿,既能享受实惠的价格,还能体验不同风情的年味。“客人不仅可以住在具有地方特色的房子里,还能吃到地道的美

食。这些民俗体验能给消费者带来归属感和新鲜感。”陈建军表示。

另据了解,温泉度假区、主题乐园和滑雪依然是今年春节黄金周最热门的周边游主题,整个春节黄金周期间,景区的客流量主要集中在大年初二至初五四天时间,从初六开始各大景区客流量将全面回落。④

南阳夕阳红 新年新征程

本报讯(记者高文婷)1月3日下午,庆祝改革开放四十周年暨南阳夕阳红、南阳老体协新年联欢会在世纪星假日酒店举行。来自相关部门的负责人及省内多家旅游行业代表、1000多位会员聚集一堂。

南阳夕阳红老旅委中原工作部自2015年成立以来,坚持

夕阳红公益旅游,先后组织几十次公益活动,让千名老人走进全国多家景区景点及韩国、澳大利亚、新加坡、马来西亚、泰国、美国、英国、日韩等地。2019年,老旅委将继续加大和各地政府及景区合作,让公益活动贯穿下去,旅游搭台、文化唱戏,让老年人可以享受到真正的实惠。据

了解,2019年,南阳夕阳红国旅将推出“阳光年华”百人欧洲行、“布拉格之恋”大城小镇东西欧全景八国15日游、暮光之城拍摄地加达湖酒庄品酒六国深度12游、百名老人幸福澳新11日游、千名老人畅游新马泰10日游等精品线路,给游客带来不一样的旅行体验。④

苍山洱海听风吟

我喜欢风,是喜欢被风拥抱,毫无抗拒遁入我心;我喜欢风,是喜欢风里卷起的片片柔情,简单的一种声音就能让人心生欢喜。风里的天气,模糊不定。或是柔情蜜意,或是猛烈摇晃,但无可否认风总会给我一种惊喜。于是决定在不算忙碌的时光里,带上简单的行囊,拾一片轻松愉快的心情,去空灵清幽的大理听风取乐。

大理这座城市很简单,无论是风景,抑或者其他,都有一抹浸在骨子里的清幽。洱海是大理最无法拒绝的美景。未去大理时,在朋友圈里看过许多关于洱海的照片,大多都是蓝光盈玉,波光灿

灿。去了大理后,我眼里的洱海却是暖洋洋的粉,它就像是一个巨大的粉红气球一般,让人的心思也跟着它一并飞走了。因为到达时刚好是落日与明月接头的时间,余晖斑驳,黄昏的光晕洒在洱海上,入眼的风景都有了一层朦胧感。闭上眼,环抱着穿海而过的风,整个人都变得轻盈起来,东坡居士所言的“飘飘乎如遗世独立,羽化而登仙”的意境便是如同我一般吧!若是再浪漫一点,那便是在傍晚骑着自行车环绕洱海,听着音乐吹着海风。许巍歌词里的情话,如同洱海边温柔的夜色,宁静如水。

苍山洱海,我总觉得是两种

美到极致的风景,各自独立却又终身相依。雨中的苍山清婉秀美,宛若美人。撑着雨伞,踏在那些青石板上,我便不由自主地踮起了脚尖,渴望亲近自然,渴望与这里的山山水水融为一体。入眼的一大片绿色,犹如通透的翡翠,横亘在山海之间,形成了人世间的绝色风景。苍山之巅是经夏不消的白雪,在烟雨蒙蒙的天气中,美得不可方物。耳边吹来的风,穿越了丛林山涧,撩起了一两缕发丝,虽然阻挡了部分视线,但我的心却更加安静宁和起来。那种别致宁静的感受,绝非是用言语就能描述的。④ (杜明芬)



本报旅游俱乐部春节精品线路

跟着晚报过大年 下龙湾里品越南

越南,这片充满异域风情的土地,神秘、热情、文艺,又处处充满阳光,融合了东方的神秘色彩和法国的浪漫风情……春节将至,不妨带上亲朋好友一起去越南过一个别样的新年。

本次由南阳晚报旅游俱乐部与康辉国旅联合推出的越南河内、下龙湾、天堂岛和广西北海银滩双卧8日游活动,自消息发布后前来咨询报名者众多。本行程2月3日(腊月二十九)发团,2980元/人(含签杂费500元/人),南阳起止,全程专业导游+领队为您服务,全程零自费零购物,行程涵盖越南下龙湾天堂岛、红木船,首都河内巴亭广场、主席府、胡志明故居、独柱寺、海防大剧院、卡

西诺赌场等精华景点,让您的新年之旅不留任何遗憾。特别赠送:下龙湾价值880元的月亮湖+海上快艇+迷宫仙境游,升级越南自助餐、下龙湾红木船特色海鲜餐、年夜饭。住宿全面升级境内准五星和越南国际三星,往返火车卧铺,安全舒适,记者随队而行,目前还有少量余位,欲报从速。

为感谢广大读者多年来对本报的信任和支持,1月15日之前报名均送大礼包一份。针对晚报俱乐部会员再优惠100元。④

晚报旅游俱乐部 (七一路晚报社三楼)

报名咨询电话: 18637782673 13613998095



越南下龙湾美景(资料图片)

无门槛、纯游玩、有保障——

旅游俱乐部 等着您加入

为更好地服务读者,回馈社会,给热衷旅行、对生活充满热情的人提供一个展示自我、交流分享的空间,本报特成立南阳晚报旅游俱乐部。

南阳晚报旅游俱乐部是南阳晚报旅游工作室组建的公益性旅游平台,隶属于南阳日报社,为广大读者提供精品旅游活动,为大家谋取更多的旅游福利。

俱乐部无门槛,所有市民均可免费加入。凡俱乐部会员,不但可以享受俱乐部合作景点、旅行社相应折扣优惠,还可免费参加俱乐部举办的其他公益活动。

为让俱乐部旅游活动更丰富,我们也热忱欢

迎更多优秀旅行社、景区及旅游相关企业加盟进来,成为本报旅游俱乐部特约会员单位,精诚携手,搭建读者与旅游机构互动平台,尽情享受旅游带来的快乐。

您可以扫描下方二维码二维码并发送信息“加入俱乐部”加入,也可拨打电话或发送短信“姓名+电话+旅游俱乐部”至18637782673和13837708838加入。④

